

EGYETÉRTEÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-86.

A válság.

Kihallgatáson fogadta ma Bécsben a király báró Bánffy miniszterelnökét és a vele felutazott minisztereket, de a több óráig tartó audienciának nincs pozitív eredménye.

A király három magyar miniszterét együttesen fogadta és közel két órán át hallgatta a kormányelnök előterjesztéseit. Báró Bánffy ugyan azzal az elhatározással utazott fel Bécsbe, hogy a koronát tájékoztatja egyrészt a magyar parlamenti válság legújabb stádiumáról, legfőképpen pedig tisztába hozza a kiegyezés bonyolultjait, a melyekből valamiképpen kijutni első sorban kívánása a királynak, de elsősorú érdeke a monarchia két államának is.

Ugy tudjuk, hogy a miniszterelnök ezeket az előterjesztéseket a közjogi ellenzéknek arra a felfogására alapítja, a mely felől Szilágyi Dezso útján szerzett tudomást. E szerint a függetlenségi és 48-as párt bármely más kormányval szemben az állásponton helyezkednek, hogy meghajolva egyrészt a báró Bánffy által létrehozott törvénytelen állapot, másrészt a mechanikai kényszerűségek előtt, eltekintve az 1898: I. törvényekről és nem görögökre akadályokat a hathatóságos provizorium elé. Ha ez alatt az idő alatt Ausztriával a már előterjesztett javaslatok alapján alkotmány szerűen kötötték meg a kiegyezés lehetőleg csak 1903-ig, úgy a maga részéről ez ellen sem visz harcba kivételes fegyvereket. De ha a vámszövetségnek a megújítása a provizorium ideje alatt nem sikerül az 1867. XII. törvényekről rendelkezései szerint, úgy előbb em törvény 68. §-ának értelmében az a status quo, melylyel 1897 végén állottunk szemben, vagyis gróf Apponyi Albertnek akkor egyhangulag elfogadott közjogi értelmezése szerint az önálló vánterület lényeges állapota következik.

Báró Bánffy Dezso ezt a felfogást a maga részéről nem volt hajlandó elfogadni, de később nyilvánkozott arról a felsegnek jelentéstenni.

Ez indította a tegnapi bécsi utra és ez készítette arra is, hogy magával vigye Lukács Lászlót, a kiegyezési szakminiszter és báró Fejérváry Gézát, a kormányt az a tagját, a kinek szava és véleménye fölébe is nagy súlyjal bír, de a kabinét többi tagjaira is irányadó, úgy hogy gróf Szechenyi Manó állandóan Bécsben tartózkodván, szükség esetén minisztertanácsot is tarthassanak, ha a dolgok így kívánják, esetleg a király elnöklése mellett.

A mai nap folyamán nem került erre a sor, a mi szintén bizonyosággá annak, hogy a királyi kihallgatás nem vezetett határozott eredményre. Holnap bekövetkezhetik a döntés, a melyet ma Budapesten olyan hírek előztek meg, hogy báró Bánffy lemondott és Lukács László lépett a helyébe.

Általános melegelettségét keltezte ez a hír, ha valóban bizonyunk és megvis tartózkodással kell fogadnunk, mert beavatott értesülések szerint báró Bánffy Dezso mindenre el van szánva — még az alkotmány felüglesztésére is — csak arra nem, hogy lemondjon.

Igaz ugyan, hogy a döntés a király kezében van, de hát a királyt is csak báró Bánffy és meghitt emberei informálják.

Bánffy és társai Bécsben.

Mai híradásunkhoz képest báró Bánffy Dezso miniszterelnök, báró Fejérváry Géza és Lukács László miniszterek ma reggel Bécsbe érkeztek. Elutazásuk teljes itokban történt, olyannyira — és ez mindenesetre jellemző — hogy míg Lukács és Fejérváry miniszterek a keleti pályaudvarról indultak el, addig a miniszterelnök külön szalonkocsiját csak Kelenföldön csatolták a vonatához.

Politikai körök tisztában voltak azzal, hogy ennek az utnak rendkívül nagy jelentősége van és képzeltető kíváncsisággal lesték a Bésből jövő jelentéseket.

A Bud. Tud. déli kiadása a következő Bésből keletzett rövid táviratot közölte:

Báró Bánffy Dezso miniszterelnök, báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter és Lukács László pénzügyminiszter ma reggel ideértek és ma délelőtt az ő felsége személye körüli miniszteriamban hosszabb tanácskozást tartottak, a melyen gróf Szechenyi Manó ő felsége személye körüli miniszter is részt vett. A délelőtti folyamán ő felsége hosszabb kihallgatáson fogadta a három minisztert. A miniszterek még a holnapi napot is Bécsben töltik.

A másik felhívatalos lap, a M. T. I. még rövidesen csak ezt jelentette:

Gróf Szechenyi Manó, a király személye körüli miniszter ma délelőtt báró Bánffy Dezso, báró Fejérváry és Lukács miniszterekkel egyidejűleg kihallgatáson volt a királynál, a mely két óra hosszat tartott.

Az igazgatóság a délutáni folyamán éppen a lakonikus táviratok közzétételében csak fokozódott és így történt, hogy általános hitlele talált az a hír, a mely az esti órákban kasszinói körökben kelt lábra, hogy tudniillik báró Bánffy Dezso beadta lemondását és Lukács László az új miniszterelnök.

Ez ellenzék pártklubokban ez a híresztelés mindvégig hiteles talált, de a szabadelvű pártban, a hol késő estig tájékozatlanságban voltak az emberek, hiteles meglátást adott még a választókerület is.

A Lloyd-klubban nagy volt az élénkség, bár a párt tagjainak javarésze az egyenes szünetet is arra használta föl, hogy házi tűzhelyét keresse fel.

A miniszterek közül megjelentek Perczel Dezso, Erdély Sándor és báró Dániel Ernő, de a kérdésközpontokra és a választóközhöz appellál. De ezen rendszabály ellen erős aggályok merültek fel. Mindenekelőtt azt hiszik, hogy alkotmányos elv szerint parlament csak akkor szokás feloszlata, ha a kormány nagyobb és súlyosabb túlbánságot akar keresni. Am a kormány oly nagy túlbánsággal rendelkezik, hogy ennél nagyobb nem is volna kívánatos és ez a túlbánság megbízhatóságot elegendő bizonyítást azzal, hogy a disszidensek minden csábítására ellenére híven kitart a kormány mellett.

Egyebekben azt hiszik, hogy a megoldás legkésőbb hétfőn bekövetkezik. Itt említhetjük meg végül a Pol. Ért. következő jelentését: Jól értesült parlamenti körökben az a hír terjedt el ma este, mint pozitívum, hogy Bánffy Bécsben lemondott és utóda a miniszterelnökségre Lukács László pénzügyminiszter, a ki a kibontakozásra irányuló tárgyalásokat kinevezetése után azonnal meg fogja indítani.

Nincs kompromisszum. A Pol. Ért. jelenléti, illetékes értesítés alapján: Különböző közvélemények jelentek meg a lapokban, hogy a kormány és az ellenzék pártok részéről kompromisszum-tárgyalások folytak, sőt néhány lap meg is nevez egyeseket az ellenzék vezetői közül. Fel vagyunk határolva a kérdésről, melyről részéről annak kijelentése, hogy mindeztől egyáltalán nem voltunk értesülve, az ellenzék pártok részéről senki ily célra felhatalmazást és megbízást nem kapott, feltételeket tehát nem is szabhatott, ha történetesen ezmezzel, azok teljesen magánjellegűek és semminemű politikai jelentőséggel nem bírnak. Az ellenzék vezetői el

Ugy ezeket, mint első helyen előadott értesüléseink megerősítik bécsi tudósítónk következő távirati jelentései:

Ma reggel báró Bánffy miniszterelnök báró Fejérváry honvédelmi miniszterrel és Lukács pénzügyminiszterrel Bécsbe érkezett. Fel 11 órákor báró Bánffy kihallgatáson volt a királynál, mely fél óráig tartott. A kihallgatás után a miniszterek, a kikhez még gróf Szechenyi Manó, ő felsége személye körüli miniszter is csatlakozott, a király elnöklele alatt konferenciára gyűltek össze, mely másfél óra hosszáig tartott. Jól értesült körök azt állítják, hogy az audiencián még nem történt döntés s a király határozatát fentartotta magának. A magyar miniszterek ennél fogva még néhány napig Bécsben maradnak s a király holnap valószínűleg újra fogadja őket. A felet, hogy a miniszterek utazásának mi a közvetlen célja, a vélemények nagyon széttagoztak.

Egy másik tudósítónk ezt jelenti: A magyar kormányelnökhöz közel álló forrásból jelentem, hogy báró Bánffy el van tölve a magyar parlament hosszabb elnapolására. Az elnapolással egyidejűleg a király a magyar nemzetiségű manifestumot fogja intézni, a melynek szövegét a miniszterelnök ma a királynak bemutatja.

A magyar kormányelnökhöz közel álló forrásból jelentem, hogy báró Bánffy el van tölve a magyar parlament hosszabb elnapolására. Az elnapolással egyidejűleg a király a magyar nemzetiségű manifestumot fogja intézni, a melynek szövegét a miniszterelnök ma a királynak bemutatja.

A Neues Wiener Tagblatt-nak jelentik Budapestről:

Még a szabadelvű táborban sincsenek a felől tájékozva, hogy minő javaslatokat terjesztenek a magyar miniszterek a király elé. Ellenzék körökben azt hiszik ugyan, hogy báró Bánffy már mint lemondott miniszterelnök tér vissza Budapestre, de báró Bánffy körözete kétsége vonja, hogy a miniszterelnök beadja lemondását. Abban a nézetben vannak, hogy semmi se történjék, a mi a miniszterelnököt és a szabadelvű pártot eddigi magatartásának módosítására kényszerít. Hogy az obstrukció ügyét után más formát öltött, hogy most népszerűségi szavazatokkal operálnak, melyeket a végletekig akarunk kiterjeszteni, az, úgy mondják báró Bánffyhoz közel álló körökben, nem fogja őt arra bírni, hogy sülta dobja fegyverét. Inkább azt hiszik, hogy a miniszterek azért mentek Bécsbe, hogy a koronának pozitív javaslatokat tegyenek azokról a lépésekről, melyeket az obstrukció ama beavatott szándékával szemben, hogy a magyar parlament minden érdemleges tevékenységét megakadályozzák, alkalmazásba venné szükséges lehet.

A legvégül eszköz természetesen a parlament feloszlata volna, a mi azt jelentené, hogy a kormány a kisebbséggel szemben a választóközhöz appellál. De ezen rendszabály ellen erős aggályok merültek fel. Mindenekelőtt azt hiszik, hogy alkotmányos elv szerint parlament csak akkor szokás feloszlata, ha a kormány nagyobb és súlyosabb túlbánságot akar keresni. Am a kormány oly nagy túlbánsággal rendelkezik, hogy ennél nagyobb nem is volna kívánatos és ez a túlbánság megbízhatóságot elegendő bizonyítást azzal, hogy a disszidensek minden csábítására ellenére híven kitart a kormány mellett.

Egyebekben azt hiszik, hogy a megoldás legkésőbb hétfőn bekövetkezik. Itt említhetjük meg végül a Pol. Ért. következő jelentését: Jól értesült parlamenti körökben az a hír terjedt el ma este, mint pozitívum, hogy Bánffy Bécsben lemondott és utóda a miniszterelnökségre Lukács László pénzügyminiszter, a ki a kibontakozásra irányuló tárgyalásokat kinevezetése után azonnal meg fogja indítani.

Nincs kompromisszum. A Pol. Ért. jelenléti, illetékes értesítés alapján: Különböző közvélemények jelentek meg a lapokban, hogy a kormány és az ellenzék pártok részéről kompromisszum-tárgyalások folytak, sőt néhány lap meg is nevez egyeseket az ellenzék vezetői közül. Fel vagyunk határolva a kérdésről, melyről részéről annak kijelentése, hogy mindeztől egyáltalán nem voltunk értesülve, az ellenzék pártok részéről senki ily célra felhatalmazást és megbízást nem kapott, feltételeket tehát nem is szabhatott, ha történetesen ezmezzel, azok teljesen magánjellegűek és semminemű politikai jelentőséggel nem bírnak. Az ellenzék vezetői el

nyújthatják, hogy az az idő, amíg a magyar miniszterek körében ilyen tárgyalásokról mit sem tudnak.

A holnapi ülés.

Csütörtökről tudvalevőleg a holnapi ülésre még tíz éltelen népszerűségi szavazás maradt fenn. Ertesüléseink szerint az ellenzék a holnapi ülést lazioszóra anynyban, hogy az új jegyzőkönyvhöz nem ad be ismételt módosításokat, hanem megelégszik a már elrendelt népszerűségi szavazások részbeni elintézésével. Lehet, hogy az ülés végén interpelláció lesz az egyetemi ifjak ügyében.

Apponyi czáfolata.

A felhívatalos magyar távirati iroda azt a hírt terjesztette, hogy Apponyi egy esetleges fuzió üléstől a románok képviselőit tárgyalta s a nemzetiségi kérdés mélyen megoldását kitalálta helyezte. Eltekintve a kérdés érdemi részéről, a legilletékes forrásból terjesztés szerint, gróf Apponyi miniszter a kérdésről senkivel nem beszélt, román politikussal hetek óta nem is találkozott s így az egész közvélemény tendenciózus koholmány.

Eső után köpönyeg.

(Bud. Tud.) A Bánffy és Tisza című rüpirat, a melyet postán 120 példányban megküldöttek a szabadelvű pártkörnek, a párt öznye tagjainál méltó megküldést keltett és általános elítéléssel találkozott. (?)

Az ex lex ellen.

A fővárosi kispárosok ma este hat órákor népies gyűlést tartottak a sziv-utca 32. szám alatti vendéglőben. A gyűlés tárgyát az a meghívás képezte, mit az egyesült ellenzék az a hó 15-re tervezett nagy tiltakozó népgyűlés előkészítése érdekében a napokban becsótott ki a kispárosoknak is megküldött. Nádasi Lajos jelentette be a meghívást és azt ajánlotta a gyűlésnek, hogy mondja ki határozatilag, hogy az egyesült ellenzék meghívását készsége el fogadja, a tiltakozó népgyűlésen minél nagyobb számban részt vesz; végül a népgyűlés előkészítését eszközölő bizottságba válasszon küldötteket. Főszólatlak még Radó Mátyas, Berger Sándor, Tanczer Vilmos (szociáldemokrata) stb. A gyűlés végül határozatilag kimondta, hogy: 1. a népgyűlésen részt vesz; 2. e célból az előkészítő bizottságba küldötté azonnal megválasztotta; 2. a kispárosok az ex lex idején adót nem fizetnek; 3. a képviselőházhoz kérvényt intéznek az alkotmány felüglesztése ellen, mely kérvényt a napokban fogják átadni Bartha Miklós országgyűlési képviselőnek benyújtás végett.

Mind sűrűbben vesz az országos függetlenségi és 48-as párt értesítést az ország minden vidéken tartott népgyűlésekről, melyek a legnagyobb felhőborítás hangján tiltakoznak az alkotmány teljes megsemmisítésére törekvő Bánffy-kormány ellen, a legnagyobb lelkesedéssel üdvözlik Kossuth Ferencet s a függetlenségi pártot. Különösen meglehangozó üdvözölő feliratok érkeztek: Rába-Szt.-Mihályról, Zsidórl és Abonyból, hol Juhász Imre elnöklele mellett rendkívül népes értekezlet tartott az egyesült ellenzék december 29-én. Mint értesültünk, rendkívül sok helyen szavazatoknak népgyűlések tartására felhasználni a jövő vasárnapot, hogy ne legyen az országban egy község se, melynek igazi független érzelmi polgársága el ne itélle legyen Bánffy és a magát szabadelvűnek nevező pártot s hogy ne legyen egy község sem, mely lelkesedéssel ne buzdítaná Kossuth Ferencet s pártját a további kitartó küzdelemre.

Az ötözö szoba felé mentem, hogy a hajamat küssé rendezze hoztam. Esküszöm önnek, hogy ez volt egyedül érzélem. Beleptem. Egy homályos kis fülkében két alak állt, halk beszélgetésbe merülve. Engem észre sem vettek. Az egyik az a nő volt, ki a teremben oly nagy feltűnést keltett. A másiknak csak a hangját hallottam.

De mondom nekem kedvesem, hogy badarság az egész, úres mende-monda. Miképp hiteled, hogy te mellettek az a kis kispárosok leányait szerethetnek. Mellettek! Hát szerethetek én mást, mint téged? Hogy elakarom venni! Természetesen. Különböző a reputációimnak. Az adósságaim miatt teszem, hidd el édes! A szülei nagyon lelkesültek értem! Hiszen tudod már, hogy szokott ez lenni! Imponál nekik a családám, meg a neves előnevem. Nohát ez legyen az övék! De a szívem, az a tied marad azután is. Érted? A tied örökre, esküszöm.

Nem tudom, hogy jutottam ki abból a szobából, nem tudom, mit mondtam neki, mikor vele újra találkoztam; mit mondtam az anyámnak, mikor hirtelen sápadtságom okát kérdezte. Nem tudok semmit, semmit, csakhogy eszeveszett, örül minden kezdem táncolni. Mulattam, de úgy, hogy a többi mamák körülverendő gunyos mosolygással néztek az édesanyáram, a ki megütötte a szívetem viselkedésem, aggodalmam kérdése: nékes-e valami bajom? Ekkor aztán észretértem és azt mondtam: „Menjünk haza, rosszul érzem magamat!”

Csakhogy küssé későn jutott eszembe, akkor, mikor ön már annyira bizalmas volt hozzám, hogy azt mondta: Édes kicsi Vilmoskám, mikor találkoznék újra? — A mire én meggondolatlanul, s ön is most már belátja minden komolysággal nélkül hozzam. A mikor ön akarja.

Bolgár Ferenc a kismartoni kerület országgyűlési képviselője, ki a kerület meghívott beszámolójának megtartására, ma terjedelmes nyilatkozatot intézett választóhoz, melyben, miután ismerteti a néhány hónap óta bekövetkezett politikai helyzetet, kifejezi, hogy a Bánffy-kormány nemcsak káros, de veszélyes is a nemzetre, mert jogaitól egyrészt fosztja meg s hova-tovább az abszolutizmus uralmát akarja létesíteni. Majd ismerteti az ellenzék négy hónap óta tartó harcát a kormány ellen s kijelenti, hogy a küzdelem mindaddig folytatni fogják, míg a jelenleg felbuzgított korruptiózot gyökereitől ki nem irtják.

Az ex lex és az egyetemi ifjuság.

A tegnapi történetet következtében az egyetemi hallgatók ma népes értekezletet tartottak az egyetemi körben.

A mai értekezletet legfőképpen Ábrányi Kornél nyitotta meg, a ki bejelentette, hogy Ludvig Rezső, az eddigi elnök lemondott az elnöki tisztségről, mert az egyetemi hatóság rendeletét komoly megfontolás után meggyőződéssel ellenkezőnek tartotta és az elnökségre őt kérte fel. Ő azonban a ma délelőtti tartott bizottsági ülésen szünet lemondott s a bizottsági jegyzőkönyvébe a következő levelet vetette bele:

Tisztelt bizottság! A nagyságos rektor az egyetemi tanács megbízásából ma délelőtt magához hivatott és abbéli kíváncsiságának adott kifejezést, hogy szereztek érvényt tegnap kiadott rendeletének, mely szerint az egyetemi körben semmiféle politikai értekezés vagy gyűlés ne tartassék. En, mig egyrészt kötelem magam, hogy a nagyságos ur rendeletét a t. bizottság tudomására hozom, addig kijelentem, hogy nem vagyok abban a helyzetben, hogy rendeletének engedelmeskedjem. Ennek folytán tarthatatlannak vélem az állásomat, a miről ezennel le is mondom. A kör ügyének vezetését a kör főtákarára, Kóos ura bízom.

Legfő. Ábrányi Kornél kéri az egybegyűltek, hogy a mai ülés vezetésére más valakit válasszanak.

Az egybegyűltek erre Szemenyey Kornél kérést fel az elnökségre. Szemenyey kijelentette, hogy a kör elnökséget nem vállalja el, mert ő épügy gondolkozik, mint az előbbiek, csupan csak arra vállalkozhatik, hogy a mai ülés vezesse. És azt hiszi nem is fog akadni egyetemi hallgató, a ki ilyen körülmények között a kör elnökséget elvállalná. Egyébként tiltakozik az ellen a feloszlalban, mintha a kör politikálna. A kör egyáltalában nem vesz részt a politikában, az egyetemi polgárok csupan mint választó-polgárok tiltakoznak a mai ex-lex-állapot ellen egyenként, mivel az alkotmány, az ország alkotmánya forog kockán és annak megmentésére minden honpolgárnak kötelessége közreműködni.

Wolfer Pál hozzájárulása után a kör a következő határozatot hozta: 1. Az egyetemi polgárok a lemondott elnökkel teljes szolidaritást vállalnak. 2. Elnököt egyáltalában nem választanak, mert az elnökséget elfogadni egyetelnyeg egyetemi polgár sem fogja. 3. Ezt a határozatot az egyetemi hatóság tudomására hozzák. 4. Az előkészítő-bizottság a gyűlés szervezésére tovább fog működni.

Az értekezlet ezzel véget ért. A dolgoknak az előzménye az, hogy Mihálkovits rektor ma délelőtt magához hlvatta legfő. Ábrányi Kornél és megkérdészté tőle, hogy miként akarja a kör ügyeit tovább vezetni?

Ábrányi kijelentette, hogy ő egészen szolidáris Ludvig Rezsővel, a lemondott elnökkel és az ex-lex ellen irányuló mozgalmat támogatni fogja. — Tudja-e, — kérdezte a rektor, — mily következményei lesznek annak, hogy az egyetemi hatóság rendeletét a kör ajtajáról levette? Relegálni fogjuk önt minden magyag egyetemről! Ábrányi azt felelte: — Ettől se felek! Azért majd csak megélek valahogy!

— Közölje a kör tagjaival, — hagyta meg továbbá a rektor, — hogy ha a körben továbbra is politikát éznek és nem hagynak föl mostani magukatartásával, úgy egy évre becsúszatom a kort is, az egyetemét is!

Ábrányi azt mondta, hogy e közlést mindenestre megteszi ugyan, de már előre is kijelenteli, hogy az ifjuság nem fogja feladni eddigi álláspontját. Aztán hozzátette, hogy ő az adott viszonyok közt le fog mondani az elnökségről.

A délutáni gyűlésen Ábrányi referált a rektor utasításáról és bejelentette lemondását. Az ifjuság

nul, s ön is most már belátja minden komolysággal nélkül hozzam. A mikor ön akarja.

Hogy haza érve elfogott a láz s hogy négy héig tartó betegség után az orvos Olaszországba küldött üdülést végelt, a honnan csak pár napja jöttünk vissza, az mind annak az eszlének a utókövetkezmény volt, melyre ő, mint mondja, oly boldogan gondolt vissza. Szép öntől, hogy nem felejtél el a négy hónapi távollét alatt s elfjött, hogy figyelmeztessen igétretem s hogy felszólítson annak folytatására, a mit akkor este a bálteremben kezdünk. Csakhogy, a mint már mondtam egyszer, én akkor beteg voltam, nagy beteg. Most pedig uram, láthatja az arezomról, kizárhatja a számvámból, a tekintetemből, hogy — csak egygyultam. Ismétlem, teljesen meggyógyultam. Csak ennyit akartam mondani.

Es meg egyet. Nagy hibám, nagy vétkem dacára is, engedje meg nekem, a nőnek és a nő hitványának, hogy küssé felülkerelkedjen.

Hát úgy ismeri ön a nőket, hogy ön egy szilaj táncz közben ejtett egyetlen szót elégnék volt arra, hogy abból következtetés vonjon le? Hát az ön, őny igen híressé és közmódsóssá vált hódító erje csak olyan nőkkel találkozt meg az életben, kiknél az első futólagos találkozás más jogokat vont maga után?

Ne huzza össze szemöldökét s ne készüljön vitaközi.

Nem akarom szemrehányásaim folytatni, de engedje meg, hogy én ezt a nekem szánt gyönyörű csokrot az ön kedves nejkem küldjem el s arra, a ki oda vigye s neki átadja, épen önt kérhessem fel — a ki azt ide hozza.

Az igazgatóság.

Az igazgatóság.

Az igazgatóság.

Az igazgatóság.

Az igazgatóság.

Az igazgatóság.

Az igazgatóság.

Az igazgatóság.

TELEFON 6354

TELEFON 6354

TELEFON 6354

és tüdő-

és tüdő-

és tüdő-

és tüdő-

és tüdő-

és tüdő-

és tüdő-

és tüdő-

és tüdő-

és tüdő-

és tüdő-

és tüdő-



Ság diszülése.

Adószedő. — Akadémia nagytermében, jelenlévők, a Petőfi...

Bartók Lajos alelnök... Tamás főelőadó...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

A mely tele van érdekesnél érdekesebb reményezéseik...

Kijelölt a tapsból Ábrányi Emilnek is, a ki a Vándor...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

versenyzői élénken megjelentek. Verseny után tánc...

Asszonyok: Skala Antalné, Egy Adolfiné, Csillag...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

KÖZGAZDASÁG.

Newyork, január 6. A részvényvásárlás átlagán...

Newyork, jan. 6. Lízst 2.75. Buzsa december...

Chigago, jan. 6. Buzsa decemberbe 70. Tengeri...

VEGYÉS KÖZLEMÉNYEK. A közös függő államadosság kimutatása.

A függő államadosság ellenőrzésére kiküldött országos...

London, jan. 6. (Meggypítés). 2 1/2% angol consol...

London, jan. 6. (Zárlat). Magyar aranyárjárdék...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Hamburg, jan. 6. (Esti tőzsdé). Osztrák hitelrész...

Páris, jan. 6. (Az Egyetértés tudósítójának táv...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1899. jan. 7-én.

A tévént no. (La travolta). Opera 4 felvonásban.

NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1899. jan. 7-én. Blaha Lujza asszony, mint zenész.

AZ ÉDES. Budapest, 1899. jan. 7-én. Nepszínház 3. felv. Ités zenéjét szerző: J. Bokor J.

MAGYAR SZÍNHÁZ. Budapest, 1899. jan. 7-én. B. A. L. E. K. (Gabinat Párisban).

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1899. jan. 7-én. Galamb. Böhöcz 4 felvonásban.

SZÍNHÁZI JÁTÉKRENDEK. A magyar kir. operaház játékidője: Vasárnap délután.

KISFALUDI SZÍNHÁZ. Budapest, 1899. jan. 7-én. Zárva.

KÜLFÖLDI ARUTÖZSÉK. Berlin, január 6. Szesz 40.60. Stettin, január 6. Szesz 39.50.

KÜLFÖLDI ARUTÖZSÉK. Berlin, január 6. Szesz 40.60. Stettin, január 6. Szesz 39.50.

KÜLFÖLDI ARUTÖZSÉK. Berlin, január 6. Szesz 40.60. Stettin, január 6. Szesz 39.50.

KÜLFÖLDI ARUTÖZSÉK. Berlin, január 6. Szesz 40.60. Stettin, január 6. Szesz 39.50.

KÜLFÖLDI ARUTÖZSÉK. Berlin, január 6. Szesz 40.60. Stettin, január 6. Szesz 39.50.

KÜLFÖLDI ARUTÖZSÉK. Berlin, január 6. Szesz 40.60. Stettin, január 6. Szesz 39.50.

KÜLFÖLDI ARUTÖZSÉK. Berlin, január 6. Szesz 40.60. Stettin, január 6. Szesz 39.50.

KÜLFÖLDI ARUTÖZSÉK. Berlin, január 6. Szesz 40.60. Stettin, január 6. Szesz 39.50.

KÜLFÖLDI ARUTÖZSÉK. Berlin, január 6. Szesz 40.60. Stettin, január 6. Szesz 39.50.

KÜLFÖLDI ARUTÖZSÉK. Berlin, január 6. Szesz 40.60. Stettin, január 6. Szesz 39.50.

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Amennyiben a fentebb... az adószedő...

Téli Kiállítás az Orsz. Magyar Képzőművészeti Társulat városligeti Múcsarnokában. 1898. december 1-től 1899. január 15-ig. Nyitva reggel 9-től délután 4-ig.

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükséges leveléyleg vagy levelezőlap beküldték és a hirdetés alatt allo szam közöltetik.

Kis hirdetések... Adott... Keresek... Eladó... Hirdetés...

Jenőkném!... Eladás... Hirdetés...

Vétel... Alkalmazást keres... Hirdetés...

Fiatalszakács... Oktatás... Hirdetés...

Amortizációs... Pályázatok... Hirdetés...

Amortizációs... Pályázatok... Hirdetés...

Amortizációs... Pályázatok... Hirdetés...

Amortizációs... Pályázatok... Hirdetés...

Ingatlan és bérmentve... Fontos tüdőbetegségek... Becker János gyógyszerész

CHOCOLAT MENIER... A mütrágyázás vezérfonala... Cognac CZUBA-DUROZIER & Cie.

DECKERT és HOMOLKA... Hirdetések... BUTOR részletfizetésre

Hoffmann S. és V. magyar kir. tengerhajózási r.t. vezérigénynöksége

Ezer és ezer ember!

MINDENÜTT KAPHATÓ... RETHY BELA... Munkaügyi társaság

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény...

Dr. Mitzger Tivadar... Magy. királyi államvasutak

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény...

MAGYAR KÖNYVTÁR... legújabb fizeteli...

ADRIA... magyar kir. tengerhajózási r.t. vezérigénynöksége

Első Magyar Gazdasági Gépgyár... Budapest, Nagy Sándor könyvnyomdájából

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény...

Téli üdülő- és gyógyhelyek a déli vasut mentén... Vonatösszeköttetések és menetárak

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény...

Első Magyar Gazdasági Gépgyár... Budapest, Nagy Sándor könyvnyomdájából

1899. I. SZERDA... A király... Előfizetés... Hirdetés...